11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2009 16:20:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2009 23:02:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121321/answer/121357




9To HempaBUJIbHAs TaKTHUKa. BaM Takxke Hafo ObLIO IPOHTH 00CIenoBaHKe Ha YPOT€HUTATbHYIO
nHbekuio MetonoM [1LIP: roHOpes, XTaMUANH, TPEXOMOHAHI, YPEOIlla3Mbl, MUKOIIIa3MH,
rapgHepessl, KaHOuas, nuToMeranosupyc, BITY, reprnec. Y moceTuTs yposora, 4ToOs OH Ha3HAYUWIT

Jie4eHue.



